

Errata

Erratum: Bull. Chem. Soc. Jpn., 70, 283 (1997)

Preparation of $\text{SiO}_2\text{--ZrO}_2\text{--Na}_2\text{O}$ Porous Glass Supports

Yasushi Tsurita* and Keisuke Wada

Yokohama Research Center, Mitsubishi Chemical Corporation, 1000 Kamoshida-cho, Aoba-ku, Yokohama 227

On page 285, Fig. 1, the figure caption should read: SEM photographs of the porous supports, (a) the dried gel, $\times 533$ (b) sample A1 (0.46 g NaCl, 700 °C), $\times 16000$ (c) sample A2 (0.46 g NaCl, 730 °C), $\times 16000$ (d) sample A3 (0.46 g NaCl, 760 °C), $\times 533$ (e) the same sample with (d), $\times 16000$ (f) sample A4 (0.46 g NaCl, 800 °C), $\times 16000$ (g) sample B1 (0.29 g NaCl, 800 °C), $\times 16000$ (h) sample A5 (0.46 g NaCl, 820 °C), $\times 533$, where (0.46 g NaCl, 700 °C) indicated that the sample was prepared by adding 0.46 g of NaCl per 1.0 g

of the gel and heating the mixture at 700 °C.

On page 287, Fig. 5, the figure caption should read: TG-DTA curves of samples A2, A4, and B1 The samples were heated to 200 °C from room temperature and hold for 40 min and then heated to 1500 °C at the rate of 10 °C min⁻¹.

On page 289, right column, the third line of the second paragraph should read: the pore size and a reduction of the surface area of silica gel.¹⁹⁾
